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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 334
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2023

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Os equipamentos de saúde desempenham um papel crucial na promoção do bem-estar e na melhoria da qualidade de vida das pessoas, possibilitando o diagnóstico e tratamento adequados de diversas condições médicas.

A disponibilidade de equipamentos modernos e atualizados é essencial para o avanço da medicina, permitindo procedimentos mais precisos, menos invasivos e com melhores resultados, beneficiando tanto pacientes quanto profissionais de saúde.

Investir em equipamentos de saúde é investir no futuro da assistência médica, garantindo uma infraestrutura adequada para enfrentar os desafios de saúde da população e oferecer cuidados eficientes e eficazes.

Os equipamentos de saúde desempenham um papel fundamental na prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças, contribuindo para a redução da morbidade e mortalidade, e possibilitando uma abordagem mais assertiva e personalizada no cuidado com a saúde.

A disponibilidade de equipamentos de saúde de qualidade é essencial para a sustentabilidade do sistema de saúde, pois auxilia na otimização dos recursos, redução de custos a longo prazo e no atendimento de um maior número de pacientes, fortalecendo a capacidade de resposta do sistema frente às demandas da população.

Posto isso, gostaríamos de receber as seguintes informações sobre o Hospital do Bairro:
- Quais são os prazos para concluir a obra do Hospital do Bairro?

- Qual é o valor total estimado para a execução dessa obra?

- Quais são os valores previstos para o custeio do Hospital Bairro, incluindo despesas operacionais e manutenção?

- Qual é o valor destinado a recursos humanos (RH) no Hospital do Bairro?

- Quais serão os serviços de saúde prestados à população no Hospital do Bairro?

- O Hospital do Bairro será de abrangência municipal ou regional?

Considerando a importância dos equipamentos de saúde e a necessidade de formalização de políticas públicas voltadas para a área da saúde, solicitamos que as respostas a essas perguntas sejam fornecidas de forma detalhada e transparente. É fundamental que a população tenha conhecimento sobre as ações e investimentos em saúde realizados pelo poder público, especialmente quando se trata de um hospital de grande culto para a comunidade.

Parte integrante do Requerimento n° 334/2023

Destacamos também a importância do Sistema Único de Saúde (SUS) como um pilar fundamental para garantir o acesso universal e igualitário aos serviços de saúde. Nesse sentido, é necessário que a gestão do Hospital Sorocabana esteja de acordo com os princípios e diretrizes do SUS, promovendo a integralidade do cuidado, a participação social e a efetivação do direito à saúde para todos os cidadãos.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELÍCIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre projeto, obras e plano de trabalho que estão sendo realizados neste ano no Hospital do Bairro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2023.
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